



ERRATA 01 DO CONCURSO PÚBLICO Nº 04/2013
EDITAL Nº 01/2013

ISMÊNIA MENDES MORAES, Prefeita do Município de Palmital, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, **TORNA PÚBLICO** Errata 01 do Concurso Público nº 04/2013 Edital nº 01/2013.

ONDE SE LÊ:

13.12- Para efeito de admissão, fica o candidato convocado sujeito à aprovação em exame de saúde, elaborado por médicos especialmente designados pela Prefeitura Municipal e apresentação de documentos legais que lhe forem exigidos; para o cargo de Farmacêutico/Bioquímico especialização em Bioquímica.

LEIA-SE:

13.12- Para efeito de admissão, fica o candidato convocado sujeito à aprovação em exame de saúde, elaborado por médicos especialmente designados pela Prefeitura Municipal e apresentação de documentos legais que lhe forem exigidos.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Palmital, 10 de dezembro de 2013.

ISMÊNIA MENDES MORAES
-PREFEITA MUNICIPAL-